



Volontiranje u Društvu Naša Djeca Zabok



Društvo Naša djeca Zabok dobrovoljna je, nevladina, neprofitna, humanitarna i edukativna udruga roditelja i prijatelja djece, koja kontinuirano već dugi niz godina provodi programe, akcije i aktivnosti za djecu grada Zaboka u njihovu slobodnom vremenu. Osnovno polazište za rad DND Zabok jest Konvencija UN-a o pravima djeteta, a DND Zabok svoje djelovanje temelji na volonterskom radu članova, promicanju ideje o volonterstvu među mladima te pružanju mogućnosti edukacije, uključivanja i darovanja slobodnog vremena za dobrobit djece. DND Zabok okuplja brojne volontere i volonterke na raznim projektima, akcijama i aktivnostima koje provodi tijekom godine. Velik broj volontera i volonterki uključuje se u tematske igre na otvorenom, koje se organiziraju za djecu od 1. svibnja povodom Međunarodnog praznika rada na temu Igrajmo se zanimanja, zatim povodom Dana obitelji, Dana Europe, Dana igara te završavaju poznatim vješticijima igrama za Noć vještica. Velik broj volontera i volonterki uključuje se u organizaciju Dječjeg tjedna, Prosinačkih svečanosti, akcije „Za osmijeh djeteta u bolnici“ i „Gradovi i općine prijatelji djece“, projekt „Zdravo i fino“ te u kontinuirane aktivnosti i programe kao što su Dječji forum, Dječje gradsko vijeće, dječji zbor Zabočki mališani, Igraonica „Kutić slikovnica“, Program „Čitaj mi!“, likovno-kreativne radionice itd. U Društvu Naša djeca Zabok u zadnjih je nekoliko godina prioritet uključivanje mladih u volontiranje. Mladi ljudi odgovajaju se da učine neki doprinos u svojoj zajednici te da se osjećaju korisnima. Kroz uključivanje mladih u rad DND Zabok pokušava se povećati volonterski rad, ojačati svijest o njegovoj dodanoj vrijednosti i o važnosti volontiranja u lokalnoj zajednici i šire jer volontiranjem

svi višestruko dobivamo - i djeca i volonteri. Volonterstvo pruža mogućnosti za učenje jer mladi mogu usvojiti nova znanja, vještine i sposobnosti, razvijati ih i upotrijebiti za dobrobit društva i za sebe osobno pa čak i poboljšati svoje izgleda za upis na fakultet i za zapošljavanje. Izuzetno dobru suradnju DND Zabok njeguje s volonterskim klubovima: Gimnazije Antuna Gustava Matoša Zabok, Školom za umjetnost, dizajn grafiku i odjeću Zabok, a upravo na inicijativu Društva Naša djeca Zabok, osnovan je i Volonterski klub Srednje škole Zabok. Mladi srednjoškolski volonteri i volonterke uključuju se u aktivnosti DND Zabok prema njihovim željama. Jako veliki interes postoji za Igraonicu „Kutić slikovnica“ koja se provodi za djecu od 3 do 6 godina koja ne idu u vrtić, a volonteri i volonterke pomažu voditeljicama u radu s djecom. Njima je ovaj vid volontiranja veoma zabavan i uživaju u svim trenucima provedenima s djecom. Jako je važna i edukacija za volontere pa se organiziraju edukacije na kojima ih se upoznaje s programom igraonice i načinom rada s djecom. U promoviranju volonterskog rada jako je važna i međusektorska suradnja te su se 2011. godine u okviru obilježavanja Europske godine volontiranja, na Međunarodni dan mira povodom Kampanje Hrvatska volontira! udružile sve snage u Zaboku. Tijekom godine organiziraju se zajedničke volonterske aktivnosti, a svake godine povodom kampanje Hrvatska volontira! organiziraju zajedničku volontersku akciju kako bi ukazali na važnost volontiranja i potaknuli još veći broj mladih da se uključe u rad udruga. U 2012. godini, u okviru projekta „Poboljšajmo parkove u gradu“ DND-a Zabok, koji se provodio s članovima Dječjeg gradskog vijeća, uređena su i obojana sva dječja igrališta u Zaboku. U taj je projekt bio uključen velik broj volontera i volonterki svih

dobnih skupina, odraslih, srednjoškolskih volonterskih klubova i djece. U okviru akcije „Za osmijeh djeteta u bolnici“ oslikani su zidovi svih hodnika dječjeg odjela, prijemne ambulante, zidovi soba te ulazak na Odjel za pedijatriju, kako bi se smanjio stres malim bolesnicima prilikom dolaska i boravka na Odjelu. U oslikavanje su, osim volonterki DND-a Zabok, bili uključeni srednjoškolski, učenici i članovi volonterskih klubova Škole za umjetnost, dizajn, grafiku i odjeću Zabok, Gimnazije Antuna Gustava Matoša Zabok te međunarodni volonteri, sudionici Međunarodnog volonterskog kampa u Zaboku. Volonterke DND-a Zabok dolaze svaki tjedan na Odjel i u prostoru boravka održavaju kreativne radionice za djecu kako bi im se olakšalo i uljepšalo vrijeme dok su u bolnici. Tijekom godine organiziraju se predstave i priredbe za djecu te dolazak Sv. Nikole i Djeda Mraza s prigodnim darovima, koji su također volonteri DND-a Zabok. U okviru akcije „Gradovi i općine prijatelji djece“ 2014. godine Grad Zabok bio je domaćin 8. susreta G/O prijatelji djece iz cijele Hrvatske, a tema je bila upravo „Volontiranje u akciji Gradovi i općine – prijatelji djece“ gdje je Grad Zabok predstavio paletu volonterskih aktivnosti s djecom i za djecu koje koordinira Društvo Naša djeca Zabok. Izuzetno važna stvar za razvoj volonterstva jest odgoj za volontiranje koji se razvija kroz programe Dječjih foruma i Dječjeg gradskog vijeća DND-a Zabok u kojima djeca potaknuta primjerima odraslih volontera i volonterki žele pomagati na različitim događanjima koje organizira Društvo Naša djeca Zabok.

Jasenska Borovčak
tajnica DND-a Zabok
dnd.zabok@gmail.com
www.dndzabok.hr